
　15 人の有志による実行委員会は、昨年の９月から検討
を重ね、この日のために準備を進めてきました。
　式典では、出席者代表の大

お お い わ ね
岩根 結

ゆ い
衣さんが「『誰かの役

に立ちたい』と過ごしてきたが、そのために自分に何がで
きるのかを常に考え行動していくことが、一人の大人とし
て必要になる姿勢だと、二十歳としてここに立つ今、考え
ています。」と二十歳の誓いを述べました。
　式典後の第二部は、昨年開催された大阪万博にかけて、「川
島万博　新成人とワクワクする未来へ」というテーマで開
催。中学校時代の恩師も登場し、豪華賞品が当たるビンゴ、
思い出のスライドショー上映などを楽しみ、最後に全員で
GReeeeN（現 GRe4N BOYZ）の「キセキ」を合唱。会場は、
未来へ一歩踏み出した参加者の輝く笑顔で溢れていました。

飛
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田 希
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夢 さん

令和８年
二十歳の成人式

実行委員会
委員長

　さまざまな支えをいただき、今日を
迎えることができました。これまでの
感謝と経験を忘れず、自分も誰かを支
えられるよう、頑張ります。

二十歳の想い
●日にち　令和９年１月 10 日㈰　※予定
●場所　町民会館ホール　※予定
●対象　町内在住で、平成 18 年 4 月 2 日～　

平成 19 年 4 月 1 日生まれの方
※町外にお住まいの方が出席を希望される場合

は、申込みが必要です。

　　実行委員を募集しています
　自分の手で一生に一度の「二十歳の成人式」を
作ってみませんか。

詳しくは町ホームページをご覧ください。

令和９年 二十歳の成人式

注目

\ 次回 !/

　振袖や一張羅に身を包んだ出席者 142 人が、１月 11 日㈰に町民会振袖や一張羅に身を包んだ出席者 142 人が、１月 11 日㈰に町民会
館で開催された「二十歳の成人式」に出席しました。館で開催された「二十歳の成人式」に出席しました。

二十歳二十歳のの成人式成人式
令和令和８８年年

○愛知県で「愛・地球博」が開催。
環境問題への関心が高まる。

○郵政民営化法案が成立。
○アメリカで「YouTube」が誕生。

皆さんが生まれた
平成 17 年ってどんな年？

川島町の二十歳

175 人

平成 17 年度（2005 年度）
生まれ

\ 20 年前 !/

対象年代

該当者

【撮影協力】町民カメラマン　神田 伸匡さん、清水 芳明さん、染谷 勝文さん、山田 明夫さん
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